

重点

明年十件实事要听市民意见

潍坊市政府面向市民征集2013年为民办实事的建议

本报9月25日讯(记者 于潇潇)25日记者获悉,为使政府决策更加体现民意、集中民智,把实事真正办到人民群众的心坎上,潍坊市政府现面向全市征集2013年市政府为民办实事的建议。自即日起至10月31日,市民可通过电子邮件、信件等方式提交自己的建议。

每年有每年的民生热点,每年也会有不同的民生难题。自2007年起,潍坊市政府每年都承诺为群众办好10件实事,并倾情倾力狠抓落实,较好地解决了一批事关群众切身利益的热点难点问题。

2012年初,政府承诺为群众办好十件民生实事,校车、教育、医疗、交通、环境……回顾梳理,我们发现,民生建设每前进一步,在民众心里都会得到温暖的回应;民生建设的过程,就是百姓圆梦的过程。2013年政府将继续为民办10件实事,主要将着力于哪些方面,希望得到您的建议。

为使政府决策更加体现民意、集中民智,把实事真正办到人民群众的心坎上,潍坊市政府发布公告,面向全市征集2013年市政府为民办实事的建议。

征集内容:1、涉及社会管理、公共服务等方面需要政府迫切解决的公益性事项;2、涉及人民群众生产生活和切身利益需要迫切解决的、惠及广大人民群众的事项;3、其他体现广大群众需要和愿望的事项。建议事项请说明建议理由或背景,目标、要求尽可能具体明确。

建议可通过电子邮件、信件方式提交。

电子信箱:wfbaogao2013@126.com

信件请寄:潍坊市胜利东街99号,潍坊市政府研究室;邮政编码:261061
联系电话:8789694。

扶梯新国标施行进入“过渡期”

潍坊九成以上电扶梯需改良



目前,潍坊多数扶梯都不符合新国标。本报记者 李晓东 摄

本报9月25日讯(记者 李晓东)新的《自动扶梯和自动人行道的制造与安装安全规范》,即电扶梯新国标,自8月1日起正式施行,一纸新规实施以后,潍坊市90%以上的电扶梯将面临改良,而目前,多数公共场所的电扶梯在改良过程中也遇到了实际困难,记者对此进行了调查。

电扶梯新国标中,与乘客安全密切相关的修订项目,主要为“防碰挡板”、“防夹装置”、“扶手带下缘距离”、“使用须知”、“制停距离”五项。自8月1日至今,电扶梯新国标实施已近俩月,但记者在走访中发现,潍坊城区内多数自动扶梯仍未进行改造。

9月25日,昨天记者在潍坊城区各大商场及超市、医院等公共场所走访中发现,发现“三角口”挡板、防护毛刷等保护措施很多场所还没有执行到位。在泰华商城,已经有部分电扶梯进行了改装,加装了柔性防夹装置,但仍有部分电扶梯未进行改装,仅在梯级边缘画有黄色安全线。

据了解,电扶梯的改良需要由有资质的厂商来完成,因为电梯在之前交付使用时,是符合当时的国标的,所以,电扶梯在售后期外进行的改装不属于厂家的售后服务范围,其中所涉及到的改装费用,多数是由电扶梯使用方来承担。

“成本是很高,但是考虑到以后

的安全问题,必须要改”。据知情人士透露,按照新国标的要求对电扶梯进行整改,仅加装防夹毛刷一项就是一笔不小的费用。一般防夹毛刷是每米80元到260元不等,按照普通电梯停留高度四米半,长度十余米的,两侧加装就是30多米,一部电梯就需要投入三四千元,一家大型商场全部加装完起码要十多万。而且增添的毛刷等,都需要根据电扶梯的梯向、距离尺寸等进行定制,不能批量生产,加上商场也需要对改装厂商进行招标、评估。因此,电扶梯改装完还需一个过程。目前,记者了解到多数大型商场正处于在制定计划和进行招标阶段,均表示会尽快按照新国标进行改装。

25日下午,记者从山东省特殊设备检验研究院潍坊分院了解到,电扶梯新国标实施以后,潍坊市90%以上的电扶梯都将面临改良,如果在下一个检验周期内达不到新国标的要求,将停止颁发检验合格证书。

目前,潍坊市尚未出台有关电扶梯强制报废的相关规定,据了解,电扶梯在使用过程中会根据其使用环境、频率等造成正常损耗,通过周期性的安全检验下达整改维修等通知,电扶梯也会随着其正常损耗,逐渐缩短维修周期,当维修周期和维保费用超额或安全隐患难以解决时,才会施行报废。

2012 中国·潍坊

营业时间:9:00—17:00

全国羊绒皮草服装服饰博览会

9月28日 盛装开业

暨 绿色食品直销展

展览时间:9月28日—10月9日

秋冬新款汇集、打造国内最具有规模的折扣商品盛会……

开业
好礼
免费送

9月28、29、30日教师、军人、医生、司机当日凭有效证件前388名顾客免费领取10元代金券一张

地址:潍坊富华展览中心